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Οι 1.031 αγνοούμενοι ασφαλισμένοι  

και οι τόποι καταγωγής τους.  
 

Το έτος 1845 ιδρύθηκε στις Η.Π.Α. η ασφαλιστική εταιρία ζωής «NEW YORK LIFE». Το έτος 1882 έρχεται και 
εισχωρεί στην τότε Οθωμανική Αυτοκρατορία και πωλεί ασφαλιστήρια ζωής στους εύπορους Χριστιανούς αυτής, 
μεταξύ των οποίων και στους Έλληνες υποδούλους, αλλά και σε ξένους Ευρωπαίους, Ασιάτες, Αφρικανούς κ.λπ., 
που ζούσαν στις κατεκτημένες οθωμανικές περιοχές. Λίγα συμβόλαια ζωής πώλησε στους Ισλαμιστές και οι οποίοι, 
λόγω Αλλάχ και Κορανίου, θεωρούσαν «αμαρτία» τις ασφαλίσεις ζωής.  

Στην λοιπή ελεύθερη Ευρώπη, όπως και στην μικρή ελεύθερη τότε Ελλάδα, δεν φαίνεται να είχε 
δραστηριοποιηθεί η ασφαλιστική αυτή εταιρία. 

Προφανώς θα της αρκούσε η πελατεία εντός της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, από Αιγύπτου, Δυτικής Ασίας και 
μέχρι την Βαλκανική. Ασφαλώς δεν θα ήθελε και προφανώς απέφυγε να εισέλθει στα ασφαλιστικά «χωράφια» του 
τότε αναπτυγμένου μονοπωλίου της Αγγλίας στην εδώ ευρωπαϊκή δύση. Φαίνεται ότι η κατανομή της ασφαλιστικής 
ύλης είχε πραγματοποιηθεί μεταξύ των Αγγλοσαξόνων στην εδώ Ευρασία από τις αρχές της δεκαετίας του 1880. 

Τώρα και μετά από μακρότατο χρόνο σκότους, πληροφορούμεθα και εμείς οι Έλληνες Ασφαλιστές ότι η 
υπερατλαντική ασφαλιστική εταιρία είχε απλωμένες τις ασφαλιστικές της δραστηριότητες ζωής στην ευρύτερη 
περιοχή μας και δια της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας από την δεκαετία του 1880, εποχή «ζυμώσεων και 
ανακατατάξεων» στην Βαλκανική, μέχρι την έκρηξη του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου κατά το έτος 1914. Μεταξύ 
των Ελλήνων ασφαλιζομένων της είχε τουλάχιστον δέκα (10) Ασφαλιστικούς Πράκτορες και ως πελάτες της σε 
πολλές περιοχές (Σμύρνη, Τραπεζούντα, Κωνσταντινούπολη, Αδριανούπολη, Θεσσαλονίκη και αλλού), ενώ 
αναφέρει και ιδιότητα Επιθεωρητή Ασφαλίσεων. 

Είχε όμως ως ασφαλισμένους πελάτες της την αφρόκρεμα του ελληνισμού και κυρίως Βιομηχάνους, Εμπόρους, 
Τραπεζίτες, Επιχειρηματίες, Επαγγελματίες, Δικαστές, Φαρμακοποιούς, Γιατρούς, Αγρότες, Ευγενείς, Νοικοκυρές, 
Κρατικούς Υπαλλήλους, Καθηγητές, Δασκάλους, Καλλιτέχνες, Ιερείς, Επισκόπους και Μητροπολίτες, μέχρι… 
Προξενητές και… Δήμιους, όπως τους αναφέρει στα ασφαλιστήριά της. Ο Ευγένιος Ευγενίδης από το Διδυμότειχο, 
μέγας επιχειρηματίας και ευπατρίδης, ήταν από το έτος 1907 και 1910 (δύο ασφαλιστήρια) ασφαλισμένος της και 
ήδη αναζητούνται οι… κληρονόμοι του! Δεν τον «βρήκε» για να τον αποζημιώσει, ενώ ήταν διάσημος παγκοσμίως. 

Τότε και πριν από έναν αιώνα τουλάχιστον δεν υπήρχαν κρατικές ασφαλίσεις, παροχές και εξασφαλίσεις των 
βολεμένων δια των κοινών. Κάθε ικανός και πετυχημένος εξασφάλιζε τον εαυτό του και την οικογένειά του δια της 
τσέπης του και δια των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων, όπως το σύστημα αυτό διατηρήθηκε μέχρι σήμερα στις Η.Π.Α. 

Αυτά τα ενδιαφέροντα και πολύ χρήσιμα στοιχεία δραστηριότητος της μεγαλύτερης αμερικανικής ασφαλιστικής 
εταιρίας στην ευρύτερη περιοχή μας, οι «μεταδότες γνώσεων» και οι γραφείς «γραφών», όλως «τυχαίως» και όλως 
«συμπτωματικώς», μας τα απέκρυβαν επιμελώς μέχρι τώρα. 

Με την έκρηξη του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου (1914-1918) η Τουρκία, των πάντα άπιστων ευρωπαϊκώς και 
υπερατλαντικώς Σουλτάνων και Στρατηγών, μαζί με την ομοίως «άπιστη» Βουλγαρία, τάχθηκαν με το μέρος των 
Κεντρικών Ευρωπαϊκών Δυνάμεων, δηλαδή εχθροί και αντιμέτωποι των Δυτικών θαλασσοκρατόρων και των 
υπερατλαντικών Αμερικανών. 
Από την αιτία αυτή διακόπηκαν βιαίως οι εργασίες ασφαλίσεων ζωής της αμερικανικής εταιρίας «ΝΕW YORK LIFE» 
στην ευρύτερη εδώ περιοχή μας, με συνέπεια την απόσυρσή της. 

Έμειναν ορφανά και στον αέρα όλα τα ασφαλιστήρια ζωής στην τότε επικράτεια των Οθωμανών, μεταξύ των οποίων 

και χιλιάδες ασφαλιστήρια Αρμενίων και Ελλήνων, οι οποίοι πλήρωσαν ασφάλιστρα στην ασφαλιστική εταιρία της 
Νέας Υόρκης-Η.Π.Α., αλλά δεν πληρώθηκαν υπ΄ αυτής, όπως η ίδια ομολογεί και αποδέχεται. 

Τώρα και για τους δικούς της λόγους η ίδια εταιρία ανακοινώνει ότι στο μεταξύ πλήρωσε τις αξιώσεις για ένα  
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μέρος των ασφαλιστηρίων της, αλλά επειδή μεσολάβησαν «εκτοπισμοί και εξαφανισμοί ασφαλισμένων από το 1915 
έως το 1923» (δηλαδή απάνθρωπη γενοκτονία Ελλήνων από τους Τούρκους, που συγκαλυπτικώς διδάχθηκε και 
λέγεται «Μικρασιατική Καταστροφή»), «δεν έλαβε απαιτήσεις αποζημιώσεων για 1.031 ασφαλιστήρια, Ελλήνων 
δικαιούχων, που πληρούσαν τις προϋποθέσεις αποζημιώσεων». Γιατί όμως τώρα και μετά από 3 και 4 γενεές 
δικαιούχων την διακατέλαβε όψιμο ενδιαφέρον και τους… θυμήθηκε;   

Στο σημείο αυτό θα κάνουμε μία εκρηκτική αποκάλυψη για Έλληνες Ασφαλιστές και Ασφαλιζόμενους, αλλά και 
για την Ιστορία των Ασφαλίσεων στην χώρα όπου ανθεί η φαιδρά πορτοκαλέα: 

Στις 16 Σεπτεμβρίου 1915 και όταν φούντωνε ο Α΄ Παγκόσμιος Πόλεμος, ένα έτος πριν από τον επίσημο και 
επάρατο εθνικό διχασμό των Ελλήνων, με χωριστό κεντρο-ευρωπαϊκό «κράτος» στην Αθήνα και χωριστό φιλοδυτικό 
στην Θεσσαλονίκη, ψηφίζεται ο ιδιαίτερα αποκρυφθείς Νόμος αρ. 669 με τον απίστευτο τίτλο και περιεχόμενο αυτού 
ως εξής: «Περί αναστολής υποχρεώσεων των εν ταις Ν. Χώραις εργαζομένων ασφαλιστικών εταιριών»! 

Να διευκρινίσουμε εδώ ότι, ως «Νέες Χώρες» στην Ελλάδα, όπως τις ονόμασαν παραπλανητικώς και 
διαιρετικώς οι αυτοχρισθέντες ως «παλαιά Ελλάδα», που συνειρμικά οδηγεί στο απατηλό της «αρχαίας Ελλάδος», 
ήταν η Θράκη, η Μακεδονία, η Ήπειρος και τα Νησιά μετά της Κρήτης, στην οποία «Νέα Ελλάδα» οι λειτουργήσασες 
ασφαλιστικές εταιρίες έπαυσαν να πληρώνουν, αλλά δεν απαγορεύθηκε να… εισπράττουν! Στην άλλη και «παλαιά 
Ελλάδα», ο… «νόμος» αυτός, δεν ίσχυε! Δηλαδή πλήρωναν. Πότε και πώς άρθηκε και ακυρώθηκε ο… «νόμος» 
αυτός, παραμένει άγνωστο. Άγνωστες όμως δεν είναι οι συνέπειες, ούτε οι πολιτικές διακρίσεων και διαμελισμού της 
χώρας δια… «νόμου»! 

Οι αποκαλύψεις δικές μας και οι κρίσεις και οι συσχετισμοί δικοί σας. 
Και αφού έληξε ο Α΄ Παγκόσμιος Πόλεμος, με νίκη των δυτικών επί των κεντροανατολικών, τι ακολούθησε; 
Ήρθε -μήπως- αυτόκλητη η «NEW YORK LIFE» των Η.Π.Α. για να πληρώσει τις οφειλόμενες αποζημιώσεις 

στους δικαιούχους της τέως Οθωμανικής Αυτοκρατορίας; Τους αναζήτησε στην Ελλάδα και παγκοσμίως, όπως 
πράττει τώρα; 

Μήπως αναγνώρισε, τότε, την γενοκτονία διαρκείας των ασφαλισμένων της Αρμενίων και Ελλήνων από τους 
Τούρκους κατά τον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, μετά από αυτόν και κυρίως πολύ ενωρίτερα μέχρι την πτώση του 
Βυζαντίου; Δεν τα λέγει και δεν τα ανακοινώνει αυτά η φιλάνθρωπη και τίμια ασφαλιστική εταιρία αυτή.      

Να υπενθυμίσουμε όμως το εξής σημαντικό: 
Μετά την από τους δυτικούς και ανατολικούς «συμμάχους» μας στημένη γενοκτονία και βαφτισμένη ως 

«Μικρασιατική Καταστροφή» του ελληνισμού κατά το έτος 1922, μας επιβάλουν τον Αμερικανό Πρέσβη στην 
Κωνσταντινούπολη Ε. Μοργκεντάου, ως εκπρόσωπο όχι της «NEW YORK LIFE» για την πληρωμή των 
οφειλομένων αποζημιώσεων ζωής, αλλά της Ευρωπαϊκής Κοινωνίας των Εθνών (πρόγονος του σημερινού Ο.Η.Ε.) 
και ως Πρόεδρο της Επιτροπής Ανταλλαγής Πληθυσμών μεταξύ Ελλάδος και Τουρκίας, όπως και μεταξύ Ελλάδος 
και βορείων χωρών της (κυρίως Βουλγαρίας). Αυτός ο -ανύποπτος τότε- Αμερικανός Διπλωμάτης, δείτε τι έγραψε και 
τι δήλωσε: «Με την αναχώρηση των Τούρκων και Βουλγάρων από την Μακεδονία, η Μακεδονία έμεινε αμιγώς 
ελληνική περιοχή». 

Νεότεροι και «μεταλλαγμένοι» Αμερικανοί πολιτικοί, μετά των εδώ μονίμως πειθομένων «τοις κείνων ρήμασι» 
(όπως κάθε φορά τους βολεύει) προσποιούνται τώρα και οψίμως ότι «ιδέα δεν έχουν» επί των αδιάψευστων ρήσεων 
του αρμοδίου και επιστατήσαντος Διπλωμάτη Μοργκεντάου, επισήμου Εκπροσώπου των Η.Π.Α. και του τότε 
«Ο.Η.Ε.»! 

Τι απέγινε και τι έπραξε έκτοτε η μεγαλύτερη ασφαλιστική εταιρία ζωής των Η.Π.Α. εδώ και σχεδόν έναν αιώνα; 
Επανήλθε, μήπως, δραστηριοποιούμενη στην συρρικνωθείσα Τουρκία, διάδοχο της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας και 
στις πανάρχαιες «νέες» χώρες της περιοχής μας; Θα τα δούμε αμέσως και αυτά: 

Από τα Δελτία Τύπου της πληροφορούμαστε ότι έγινε μέγας χορηγός «πάντων και πασών» και επί παντός 
επιστητού! Χαρίζει και δωρίζει -γράφει- «χρήμα με ουρά», ενώ η τελευταία κατάκτησή της είναι η Κινεζική αγορά, 
έναντι της οποίας ωχριά η όποια προ αιώνος Οθωμανική αγορά. Κατανοητά και αυτά. 

Επιπλέον, μας πληροφορεί και μας «προσκαλεί» να γίνουμε Πράκτορες και Συνεργάτες της «για την 
ανθρωπότητα», αρκεί να είμαστε μόνιμοι κάτοικοι των Η.Π.Α., της Αργεντινής, του Μεξικού, της Νότιας Κορέας, της 
Ταϊλάνδης, της Ταϊβάν, του Χόνγκ-Κόνγκ, της Ινδίας και της Κίνας! Εκεί και το… ζουμί! Αυτή και η… ανθρωπότητα! 
Από πτώσεως των Σουλτάνων η ανθρωπότητα «μετακόμισε» στους σχιστομάτες της Ανατολής και στις χώρες των 
κάποτε Ίνκας.  

Μεταξύ των χωρών της εδώ Ευρασίας, ενδιαφέρον για την ίδια εταιρία παρουσιάζει μόνον η νεότευκτη Αρμενία 
και έπεται η Ελλάδα. Δείτε τώρα τα έργα και τις πράξεις της, που έχουν μέγιστη πολιτική βαρύτητα, για να εννοήσετε 
και τα απόκρυφα. 

Όλως «ανθρωπίνως» έσπευσε, μόλις πριν από πέντε χρόνια, όχι μόνον να αναγνωρίσει την φοβερή γενοκτονία 
των Αρμενίων από τους Οθωμανούς, αλλά και προθυμοποιήθηκε -τώρα- να αποζημιώσει 2.300 Αρμενίους 
ασφαλισμένους της επί εποχής Οθωμανών και πριν από μόλις έναν… αιώνα! Λέτε να έχουν κάποια σχέση τα 
πετρέλαια και οι αγωγοί ή μήπως ο Καύκασος και η «Κιβωτός του Νώε»; Μήπως ο… Βλαδίμηρος; 

Αυτά όμως δεν μας αφορούν άμεσα. Αντίθετα άμεσα μας αφορούν οι προθέσεις και εξαγγελίες της αυτής 
ασφαλιστικής για αποζημίωση Ελλήνων δικαιούχων ασφαλιστηρίων ζωής, πριν από έναν… αιώνα! 
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Οι Δικαιούχοι Αποζημιώσεων 
Γιατί όμως και προς τι το όψιμο ενδιαφέρον τής εμφανιζομένης ως «θείας από το Αμέρικα», κατά τις παλιές 

ελληνικές ταινίες;  
Αυτό το περίεργο ενδιαφέρον για τους Έλληνες φαίνεται να άρχισε περί τα μέσα του παρελθόντος Απριλίου. 
Έχει μήπως κάποια σχέση το Βουκουρέστι και όσα συνέβησαν εκεί (ΟΧΙ της Ελλάδος στα Σκόπια) στην Σύνοδο 

Κορυφής του ΝΑΤΟ την 1/4/08; Υπερβολές και φαντασίες, θα σκεφθείτε. 
Εδώ η καλή αυτή ασφαλιστική εταιρία προθυμοποιείται να πληρώσει στο δεκαπλάσιο όσα όφειλε πριν από έναν 

αιώνα και δεν πρέπει να την αδικούμε. Αν είχατε 100 επενδεδυμένα δολάρια πριν από 100 χρόνια, πόσες φορές 
πάνω θα ήταν σήμερα; Εδώ οι Αναλογιστές της χώρας μας θα διαπρέψουν. 

Γιατί όμως κάνει τις εξαγγελίες αυτές μόλις τρεις μήνες πριν από τις εκλογές στις Η.Π.Α. και μόνον για Έλληνες; 
Και οι ψευδο-«Μακεδόνες» τι θα απογίνουν; Έμαθε μήπως ότι ο Πρωθυπουργός τους είναι Έλληνας γενίτσαρος από 
την Αχλάδα Φλωρίνης και τους θεωρεί… Έλληνες; 

Δείτε τώρα και άλλες πολυχρήσιμες αποκαλύψεις μας: 
Από την κατάσταση των 1.031 δικαιούχων «Ελλήνων» ασφαλισμένων της, που έχουμε στα χέρια μας, 

διαπιστώνουμε ότι αρκετοί δεν φέρουν ελληνικά ονόματα και σαφώς δεν είναι Έλληνες. Αντίθετα, αναφέρονται σε 
τόπους και χώρες καταγωγής τους, όπως είναι η Βουλγαρία, η Ρουμανία, η Αλβανία και άλλες χώρες της Ασίας και 
Αφρικής, χωρίς να απουσιάζουν οι καθαρώς ξένοι Ευρωπαίοι, ειδικά από Λονδίνο και Παρίσι. Εντύπωση προκαλεί 
ότι απουσιάζουν παντελώς οι Σέρβοι και όλοι οι τέως Γιουγκοσλάβοι, όπως και οι Γερμανο-Αυστριακοί, Ιταλοί και 
λοιποί Λατίνοι, που πιθανότατα θα έχουν αποζημιωθεί.  

Από τους καθαρά, επωνυμικώς, Έλληνες ασφαλισμένους της, διαπιστώνουμε ότι η μεγάλη πλειοψηφία δήλωσαν 
κάτοικοι Κωνσταντινουπόλεως, άλλοι Ικονίου, άλλοι Τραπεζούντος, άλλοι Σμύρνης κ.λπ., με πολλούς Μυτιλινιούς, 
Αιγαιοπελαγίτες, Κρήτες και Πειραιώτες, Κυπρίους και Αιγυπτιώτες. Και ιδού αδιάψευστη απόδειξη της αληθούς και 
μεγάλης Ελλάδος, που δεν διδάσκεται πλέον ούτε και στους νεότερους Έλληνες. 

Ως Έλληνες κατατάχθηκαν κάτοικοι της Παλαιστίνης, που αναφέρεται ως χώρα, ενώ από πλευράς Εβραίων και 
κοσμίως Ισραηλιτών, εμφανίζεται ως «Έλληνας» ένας Haim Kalvarisky από την Ναζαρέτ, δηλώσας… επάγγελμα ως 
«Πρόεδρος των Εβραϊκών Αποικιών»! 

Οι Θεσσαλονικείς είναι ευάριθμοι, όπως και άλλοι Μακεδόνες, από Καστοριά, Φλώρινα, Βέροια, Καβάλα, Σέρρες 
και Δράμα, αλλά και Έλληνες από Μοναστήρι, Αδριανούπολη και Κορυτσά, με πολλούς από Ξάνθη, όπως και 
άλλους από Αθήνα, Ναύπλιο, Βόλο, Ιωάννινα και βέβαια από άλλες πόλεις και περιοχές με τουρκικές ονομασίες. 

Για κάθε ενδιαφερόμενο διαθέτουμε αριθμό ασφαλιστηρίου, ονοματεπώνυμο ασφαλισμένου αλφαβητικώς, 
ημερομηνία γεννήσεώς του και ασφαλίσεώς του, επάγγελμα, πόλη και χώρα του, όπως τα ανακοίνωσε η 
ασφαλιστική εταιρία στο διαδίκτυο.  

Προσοχή: Οι περισσότεροι Έλληνες εμφανίζονται ασφαλισμένοι με το πρόθεμα «Χατζη-» πριν από το επίθετό 
τους και έτσι πρέπει να αναζητηθούν. Ακολουθούν οι Παπαδοπουλαίοι, άλλοι και πολλοί με γνωστά ποντιακά 
επίθετα, όπως και πολλών γνωστών στην Ελλάδα και ιδιαίτερα την Μακεδονία οικογενειών. 

Σύμφωνα με δηλώσεις της ίδιας εταιρίας, θα πληρωθούν 15 εκ. δολάρια στους Έλληνες (και μη) κληρονόμους 
δικαιούχων, εκ των οποίων 1 εκ. δολάρια περίπου θα δοθούν στην Ελληνική Αρχιεπισκοπή Αμερικής! Για τα 
Πατριαρχεία Κωνσταντινουπόλεως, Ιεροσολύμων και Αλεξανδρείας, την Εκκλησία της Ελλάδος και το Άγιον Όρος 
(ούτε και για την «φτωχή» Μονή Βατοπεδίου) ουδέν προβλέπεται. Και οι νοούντες, νοούν. 

Οι ενδιαφερόμενοι, που τυχόν μπορούν να αποδείξουν ότι είναι κληρονόμοι και δικαιούχοι ασφαλισμένων, θα 
υποβάλουν σε ειδικά έντυπα τις αιτήσεις τους προς τριμελή Επιτροπή Ελληνο-Αμερικανών μέχρι 28/2/09 και μετά 
«θα ειδοποιηθούν σχετικώς». 

Όλοι οι Έλληνες και οπουδήποτε του κόσμου, πρέπει να ενδιαφερθούν για πολλούς λόγους, ατομικούς, 
οικογενειακούς και εθνικούς. Ίσως και οικονομικούς. 

Αξία από όλα τα παραπάνω έχουν τα ασφαλιστήρια τόπων καταγωγής Ελλήνων πριν από έναν αιώνα, με 
αδιάψευστα στοιχεία ελληνικότητος αυτών, όπως π.χ. «Φλώρινα-Ελλάς», με εκπληκτικότερο και 
κατασυντριπτικότερο έναν Έλληνα Ιερέα ασφαλισμένο, που την 5/9/1911, ημέρα ασφαλίσεώς του, δηλώνει και 
καταχωρείται στο υπ΄ αρ. 4.642.750 ασφαλιστήριό του ζωής, εκδόσεως υπό της μεγαλύτερης ασφαλιστικής εταιρίας 
της Αμερικής, ως τόπος καταγωγής και διαμονής η Macedoine Grece! Ισχυρότερο και Αληθέστερο Πειστήριο -ειδικά 
για τους Αμερικανούς- δεν μπορεί να υπάρξει!  

Συνεπώς: Μία ήταν, είναι και θα είναι η Μακεδονία, με αδιάψευστα στοιχεία συμβολαίων της Αμερικής, που ήδη 
κυκλοφορούν παγκοσμίως και κατασυντρίβουν πλάνους και κοινούς απατεωνίσκους. 

Το κατάλαβες αυτό απερχόμενε και ήδη αμφισβητούμενε Πλανητάρχη και σύ αδίκως περιπλανόμενε 
Διαμεσολαβητή; 

Θα τα αντιληφθείτε όμως καλώς και αναγκαστικώς τώρα, που αναγνωρίζεται -εμπράκτως και δια χιλιάδος 
ασφαλιστηρίων- αμερικανικώς και διεθνώς η τεράστια και φρικιαστική γενοκτονία των Ελλήνων από τους 
Οθωμανούς και Τούρκους (γενοκτονία του μεγάλου ελληνισμού και όχι μόνον των Ποντίων Ελλήνων), είτε το 
υποστηρίξει ευθαρσώς, είτε όχι, ο κάθε αρμόδιος και μη Κωστίκας, ή Γιωρίκας ή η κόρη της Μαρίκας!      


